

淮海路小学小记者站 开展手印画活动

周刊讯 近日,淮海路小学小记者站开展了有趣的手印画活动。

此次活动的主题是以手指头或者手掌印画为基础,鼓励幼儿大胆想象、添画、组合出各种形象。活动中,小记者们用自己的小手在纸上画出轮廓,用多彩笔画出了五彩的孔雀、丰收的葡萄、快乐小鸡等。

小学生原本对大自然就有着强烈的好奇心,在孩子眼里大自然的景色都很美,就像孩子们纯真的心灵一样绚丽多彩,手印画不仅满足了孩子们的好奇心和兴趣,而且有助于提高孩子们的观察力、想象力和语言表达能力,通过体验手印画创作的美妙之处,引导他们学会一些简单的交往和协作的技能,使小记者体验到合作的愉快,进一步激发他们爱小动物、爱美的情感。

通讯员 徐华



淮海路小学小记者 杨逸梵 指导老师:徐华



淮海路小学小记者 汤涵雯 指导老师:丁惠萍



淮海路小学小记者 张雨萌
指导老师:丁惠萍



淮海路小学小记者 王淇 指导老师:徐华



淮海路小学小记者 王语馨 指导老师:丁惠萍



淮海路小学小记者 王梁 指导老师:丁惠萍



淮海路小学小记者 李敏
指导老师:徐华



淮海路小学小记者 陈然 指导老师:徐华



淮海路小学小记者 王悦林 指导老师:丁惠萍



淮海路小学小记者 张宇陈 指导老师:徐华